

21.01.2011.

Kompaniji Messer Sarajevo Plin svečano uručen certifikat ISO 22000:2005

U sjedištu kompanije u Sarajevu direktoru Messer BH Gasa Valentinu Ilievskom certifikat ISO 22000:2005 uručio je direktor renomirane certifikacijske kuće DQSBH - BHcert Derviš Čengić. Ovom certifikacijom Messer Sarajevo Plin pokazao je da ispunjava zahtjeve sistema upravljanja sigurnošću hrane. Certifikat se odnosi na prodaju plina koji se koristi u proizvodnji hrane. Azra Muhić, vođa tima za upravljanje sigurnošću hrane Messer Sarajevo Plina, kazala je da je procedura uvođenja, implementacije i certifikacije provedena kroz niz aktivnosti: edukaciju uposlenika, izradu dokumenata sistema upravljanja sigurnošću hrane prema zahtjevima standarda ISO 22000, implementaciju dokumenata sistema upravljanja sigurnošću hrane, interni audit te audit na licu mjesta gdje se vrši proces isporuke i skladištenja tekućih plinova iz autocisterne u skladišni rezervoar u Coca-Coli Sarajevo, kao i audit dokumentacije koja se dostavlja kupcu. "Jako sam zadovoljan što smo uspjeli adekvatno, brzo i efektivno provesti proces uspostave standarda ISO 22000. Ovo je još jedan uspješan projekt kompanije Messer uz pomoć kojeg će aktivno sudjelovati u procesu proizvodnje hrane. Messer ima 60 kompanija u cijelom svijetu, a kompanija u BiH je druga koja je osvojila ovaj certifikat. Messer Sarajevo Plin iskoristit će svaku priliku za otvaranje novih tržišta u primjeni plina za prehrambenu industriju", kazao je direktor Messer BH Gasa Valentin Ilievski. Direktor DQSBH - BHcert Derviš Čengić rekao je da je ta certifikacijska kuća licencirani ured certifikacijske kuće iz Frankfurta, koja je do sada izdala oko 50 hiljada certifikata u više od 90 zemalja svijeta te naglasio da potpuno isti certifikat koji je danas dodijeljen Messer Sarajevo Plinu imaju Siemens, Bosch, Volkswagen, Porsche, Deutsche Telekom, Kodak, Phillips i još mnoge svjetski priznate kompanije.

"Možda ponekad kao konzumenti nismo svjesni da je u mnogim proizvodima Messer prisutan. Svaki put kad popijemo coca-colu, znajte da je CO<sub>2</sub> iz Messera. Kada koristimo pekarske proizvode, proizvode mesne industrije, sokove, znajte da su Messerovi plinovi u tim proizvodima. Implementacijom sistema upravljanja sigurnošću hrane Messer Sarajevo Plin je dokazao da su svi proizvodi koje isporučuje svojim kupcima sigurni za prehranu i da konzumenti mogu bez

07.02.2011.

Nogometašice SFK 2000 pobjednice malonogometnog turnira

Prvo mjesto na 8. Međunarodnom malonogometnom turniru za djevojke „Sarajevo 2011“ osvojile su ubjedljivim nastupom nogometašice bh. osmostrukog šampiona ŽNK SFK 2000 SARAJEVO, čiji je generalni sponzor Messer BH Gas. Na turniru koji je održan u Dvorani „Ramiz Salčin“ takmičile su se slijedeće ekipe: Agram Zagreb, Lask Lazarevac, Borac Banja Luka, Čelik Zenica, Mladost Novi Travnik, Gradina Srebrenik, Salt City Tuzla i SFK. Nogometašice SFK 2000 pobijedile su Agram sa 5:0, Čelik sa 6:0, Mladost sa čak 12:0, Borac u polufinalu sa 8:0, da bi finalnu utakmicu igrale sa Laskom i trijumfirale sa 4:1. Za najbolju golmanicu turnira proglašena je Marina Petković (Lask), najbolji strijelac je Monika Conjar (Agram), dok je najbolja igračica Amela Kršo (SFK 2000). Za SFK 2000 su igrale: Pašalić Merima, Aščerić Mersiha (kapiten), Spahić Amira, Fetahović Amela, Spahić Alisa, Kršo Amela, Ivanović Ivana, Crnjak Svjetlana, Numanović Azra, Hamzić Azra. Trenerica je Samira Hurem. Juniorke SFK 2000 također su pobijedile sve svoje konkurentice.

Realizaciju turnira pomogli su: Messer BH Gas (generalni sponzor), Općina Novi Grad, NFSBiH, Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo, Agencija za ravnopravnost spolova BiH (pokrovitelji), te BIGA, Fudbalski savez Kantona Sarajevo, Sarajevski kiseljak, Udruženje fudbalskih sudija i instruktora Kantona Sarajevo, Mesnica Lunja i Open fun football schools.

22.02.2011.

Nova imena za inertne plinove

Umjesto „-mix“ od sada „-line“

Grupa plinova iz linije proizvoda dokazanog i opsežnog spektra Messerovih inertnih plinova za zavarivanje dobija na nivou Grupacije Messer jedinstvene nazive. Nova imena proizvoda ne mijenjaju uobičajenu kvalitetu, sastav i široku primjenu. Ferroline za sve ne- i niskolegirane čelike. Inoxline za sve visokolegirane čelike. Aluline za sve aluminijske legure i obojene metale.

25.04.2011.

Studenti mašinskog fakulteta posjetili Messerovu fabriku

Messerovo postrojenje za razlaganje zraka u Zenici jedno je od tehnološki najmodernijih u svijetu. To je jedan od razloga što je često domaćin grupama stručnjaka, privrednika, ali i studenata, koji imaju šta da vide, čuju i nauče u pogonima naše kompanije. Ovaj put gosti Messera bili su studenti treće godine Mašinskog fakulteta u Sarajevu, i to sa smjerova energetika, procesna tehnika, klimatizacija/grijanje/hlađenje. Njihovi domaćini u Messer BH Gasu u Zenici bili su *plant* menadžer Avdo Dedić, vođa proizvodnje Ismir Terzić i laborantica Adisa Hakanović, koji su ih upoznali sa postrojenjem za razlaganje zraka i laboratorijom. Studentima je posebno bio interesantan agregat za kompresovanje zraka vrijedan 3,5 miliona KM, koji u jednoj od hala "troši" osam megavata struje, što je prosječna potrošnja gradića od dvadesetak hiljada stanovnika, te pojedini pogoni koji rade na temperaturi od -185 celzusa, pa se oko njih nalazi debeli sloj leda, čak i na ljetnim tropskim vrućinama. Studenti nisu krili zadovoljstvo ovakvim ustrojem fabrike i stručnim prijemom Messerovog osoblja.

06.06.2011.

Radna posjeta mostarskom Messeru

Neodvojiv dio poslovne strategije Messera je timski rad, afirmiranje zajedničkih vrijednosti i razvoj korporativne humanizacije. Da bi se ispunili ti postulati, bitno je da se uposlenici jedne kompanije

upoznaju, jer rade na istim ili sličnim poslovima i da postanu svjesni pripadanja istoj stvari. Generalni direktor Messer BH Gasa Valentin Ilievski je svojim uposlenicima iz cijele BiH (Bihać, Sarajevo, Banja Luka, Lukavac, Zenica) omogućio druženje i posjetu Messer Mostar Plinu gdje su ih dočekali ljubazni domaćini direktor Ivica Maslač i zaposlenici Messera Mostar. Uz razgledanje kapaciteta i međusobne razmjene novih tehnoloških informacija, messerovci su se lijepo proveli uživajući u hercegovačkoj prirodi i mostarskim ljepotama.

14.06.2011.

SFK domaćin lige prvaka

Od 11. do 16. augusta igraju se kvalifikacije za UEFA Ligu prvaka za žene. Naš najtrofejniji ženski nogometni klub SFK 2000 Sarajevo, čiji je generalni sponzor Messer BH Gas, i ove godine je predstavnik BiH, s obzirom da su deveti put za redom osvojile titulu prvakinja BiH. Ove godine su dobile i domaćinstvo, što je za klub i popularizaciju ženskog fudbala u BiH od velikog značaja. Također, SFK 2000 se po prvi put nalazi u prvoj jakosnoj skupini, tj. nosioci su grupe, što je ogroman uspjeh kluba. Dakle, tri ekipe koje će u augustu doći u Sarajevo, po bodovima i plasmanu na UEFA rang-listi su ispod naših prvakinja koje se nalaze na visokom 22. mjestu. Treba napomenuti da su bh. nogometašice najbolje rangiran tim Balkana, i da su sve zemlje bivše Jugoslavije, a također i Rumunija, Bugarska, Mađarska, Švicarska, Irska, Turska itd. ispod njih. U Nyonu u Švicarskoj će se 23. juna održati izvlačenje timova za grupnu fazu i šesnaestinu finala, tako da će naše prvakinje tad saznati ko su im protivnice. U kvalifikacijama po četiri tima igraju u grupama. Prvoplasirani timovi i jedna najbolja drugoplasirana ekipa prolaze u slijedeći krug takmičenja. SFK 2000 Sarajevo se kroz cijelo prvenstvo priprema za to važno takmičenje.

17.06.2011.

Dopunjen ISO standard 22000:2005

Savremeni standardi poslovanja u plinskoj industriji u cjelosti se primjenjuju u svim Messerovim kompanijama. Nakon što smo uspješno proveli implementaciju sistema upravljanja sigurnošću hrane i dobili certifikat ISO 22000:2005, čime je dokazano da su svi proizvodi koje Messer Sarajevo Plin isporučuje svojim kupcima sigurni za prehranu, svaki novi segment u prehrambenoj oblasti podliježe istraživanju, kontroli i sistematizaciji. Messer Sarajevo Plin je ispunio tehničke uvjete za punjenje plinskih mješavina za prehrambenu industriju - GOURMET N i time zaokružio još jedan proces kojim će biti dopunjen postojeći certifikat prema zahtjevima ISO 22000:2005. Ova vijest je važan pokazatelj spremnosti kompanije da razvije svoj sistem upravljanja sigurnošću hrane kao cjelovit, siguran i funkcionalan.

30.07.2011.

Messer napravio posebnu atmosferu

Jedan od onih dana koje s posebnom radošću očekuju porodični ljudi glavnog grada jeste završni dan Sarajevo Film Festivala. Prilika je to da se na najpopularnijem sarajevskom šetalištu – Vilsonovo,

napravi velika šarada od dijeljenja reklamnih proizvoda, uživanja u igri, muzici, sportskim aktivnostima. „Porodični dan“ predstavlja pravu uživanciju za najmlađe, a i odrasli pronadu zanimljive sadržaje za sebe. Naš najtrofejniji ženski klub SFK 2000 Sarajevo, čiji je Messer generalni sponzor, pokazao je kako to najbolje nogometašice šutaju loptu. Pažnju su privukle svojim driblinzima i nogometnim egzibicijama, ali i ubjedljivim reklamnim het-trickovima za koje se pobrinuo Messer. Od suhog leda napravljena je posebna atmosfera, stvorena magličasta zavjesa koja je djecu uvela u svijet čaranja i magije, dok je impresivni balon napunjen helijem mamio poglede znatiželjnika. Te su se subote svi dobro zabavljali, a nogometašice SFK pokazale šta umiju.

14.0.7.2011.

#### Sport gradi mostove

Svake godine Njemačka ambasada u BiH u saradnji sa njemačkim kompanijama i opštinama organizira nogometni turnir na pijesku za sve kompanije koje su zainteresirane da budu dio ovakvog zabavnog i rekreacionog programa. Cilj je sudjelovati, družiti se i otkrivati ljepote Bosne i Hercegovine.

Ove godine turnir na pijesku je održan u Goraždu 18. juna. Messer BH Gas je pružio podršku organizatoru učestvujući u organizaciji, te kao akter na terenu. U opuštajućoj atmosferi na odlično pripremljenom terenu igrao je i naš ženski nogometni klub SFK 2000.

U cilju postizanja multietničkog karaktera ovog turnira pozvane su ekipe iz cijele BiH, te im je pružena prilika da osvoje željeni trofej. Bila je ovo prilika da se uspostave kontakti između kompanija i razvije socijalna mreža komuniciranja u atmosferi sportskog natjecanja i nogometne igre. Nakon turnira organizovana je zabava za sve učesnike i saradnike.

Osim Messera u organizaciji su pomogli: VW, Bader d.o.o, Bekto Precisa, Emka Beschlagteile i ASA Group.

14.07.2011.

#### Ilievski o privrednim potencijalima Balkana

Od 30. juna do 3. jula u Sarajevu je održana 4. Regionalna konferencija programa stipendija njemačke privrede za Zapadni Balkan Zoran Đinđić.

Ružica Đinđić, predsjedavajuća Fondacije dr. Zoran Đinđić, otvorila je konferenciju zajedno sa 75 bivših stipendista iz Srbije, Crne Gore, BiH, Kosova, Albanije i Makedonije. U diskusiji na temu „Jugoistočna Evropa kao zajednički privredni prostor: šanse za države Zapadnog Balkana“ učestvovali su Valentin Ilievski, direktor Messer BH Gasa, Matthias Heinz, ekonomski ataše Njemačke ambasade u Sarajevu, Karin Rau, voditeljica projekta za regionalni i lokalni privredni podsticaj GIZ i drugi.

Akcent na diskusije stavljen je na pitanje uspostave zajedničke strategije koja je potrebna da bi se u regionu osigurala privredna i politička stabilnost. Program stipendija njemačke privrede započet je 2007. godine, a do danas je proširen na svih sedam zemalja Zapadnog Balkana. U okviru programa stipendistima je omogućena tromjesečna ili šestomjesečna praksa u njemačkim preduzećima, gdje stječu neophodno stručno znanje i iskustvo koje kasnije primjenjuju u svojoj zemlji.

Generalni direktor naše kompanije Valentin Ilievski u svom izlaganju je apostrofirao važnost intenziviranja ekonomskih veza u regionu koje, između ostalog, počivaju na ulaganju u mlade snage.

„Kompanija Messer provodi politiku povezivanja i suradnje na ovim prostorima već godinama. Messer je formirao svoja društva u svim zemljama Jugoistočne Evrope (BiH, Hrvatska, Srbija, Kosovo, Makedonija, Slovenija) koja uspješno posluju i koegzistiraju, nerijetko kao međusobno ravnopravni partneri suportirajući jedni druge u određenim projektima“, istakao je Ilievski koji je odgovarajući na pitanja stipendista podcrtao šanse koje ovakvim projektima dobijaju mladi ljudi i ekonomije zemalja Zapadnog Balkana. Ovo potvrđuje i činjenica da je od 2004. ovaj praktikum uspješno završilo 340 stipendista.

22.07.2011.

Promjena imena

Messer Sarajevo Plin d.o.o. u Bosni i Hercegovini posluje pod novim imenom Messer Tehnoplina d.o.o. Promjena imena došla je kao rezultat potrebe za preciznijim definiranjem djelatnosti kojima se kompanija bavi. Sa novim imenom firme nisu se promijenili internet adresa i kontakt-podaci zaposlenika Messera Tehnoplina.

01.08.2011.

U sarajevu liga prvaka za žene

Od 11. do 16. augusta igraju se kvalifikacije za UEFA Ligu prvaka za žene. Naš najtrofejniji ženski nogometni klub SFK 2000 Sarajevo, čiji je generalni sponzor Messer BH Gas, i ove godine je predstavnik BiH, s obzirom da su deveti put zaredom osvojile titulu prvakinja BiH. Ove godine su dobile i domaćinstvo, što je za klub i popularizaciju ženskog fudbala u BiH od velikog značaja. Također, SFK 2000 se po prvi put nalaze u prvoj jakosnoj skupini, tj. nosioci su grupe, što je ogroman uspjeh kluba. Dakle, tri ekipe koje će u augustu doći u Sarajevo, po bodovima i plasmanu na UEFA rang-listi su ispod naših prvakinja koje se nalaze na visokom 22. mjestu. Treba napomenuti da su bh. nogometašice najbolje rangiran tim Balkana, i da su sve zemlje bivše Jugoslavije, a također i Rumunija, Bugarska, Mađarska, Švicarska, Irska, Turska itd., ispod njih. U Nyonu u Švicarskoj žrijeb je odlučio da naše prvakinje igraju u četvrtoj grupi sa timovima Gintra Universitetas (Litvanija), Olimpia Cluj-Napoca (Rumunija) i Atasehir Belediyespor (Turska). Utakmice se igraju na stadionima Asim Ferhatović-Hase i Grbavica.

13.09.2011.

Messer prezentirao mašinu za toplo rezanje

Zadovoljstvo klijenta je staza popločana sigurnošću za svaku kompaniju. Messer u BiH tom stazom suvereno korača još od 1997. godine i sa svojim klijentima gradi stabilan odnos. Jedan takav odnos se kontinuirano održava sa kompanijom Saračević iz Tešnja, koja je organizirala „Dan otorenih vrata“ za svoje partnere, klijente i suradnike. Povod za ovaj događaj bila je kupovina Messerove mašine za toplo rezanje. Na „Danu otorenih vrata“ učestvovalo je više od stotinu zvanica, poslovnih partnera iz zemlje i inozemstva i predstavnika medija. Bila je to prilika da se prezentiraju proizvodi, usluge i

kapaciteti tih kompanija i da se ostvare međusobni kontakti i razgovara o mogućoj suradnji. Messerovi uposlenici su napravili prezentaciju svojih proizvoda i zahvalili se organizatoru na realizaciji ovog poticajnog druženja i poželjeli stalni rast i razvoj, te uspjeh kompaniji Saračević.

30.11.2019.

Messer prijatelj malonogometnog turnira

Ove godine EUFOR-ov turnir u malom nogometu za učenike osnovnih škola u Bosni i Hercegovini podržala je i naša kompanija. Messer BH Gas već godinama učestvuje u podizanju svjesnosti svojih uposlenih kada je u pitanju zdrav život ali i učestvovanje u pružanju potpore sportskim kolektivima u zemlji koji svoje kapacitete stavljaju na dispoziciju mladim sportskim snagama i talentima. Ovaj malonogometni turnir odigran je u Olimpijskoj dvorani Juan Antonio Samaranch i okupio je 335 timova osnovnih škola. Na kvalifikacionim turnirima nastupilo je oko 3.000 bh. osnovaca. U dvodnevnom završnim susretima u Sarajevu nastupilo je 14 timova djevojčica i 28 timova dječaka. U kategoriji djevojčica prvo mjesto i putovanje u London osvojila je Osnovna škola "Milan Rakić" iz Karanovca. Ekipe OŠ "Ivana Mažuranića" iz Tomislavgrada bila je druga, dok je OŠ "Jovan Dučić" iz Istočne Ilidže zauzela treće mjesto. Prvo mjesto u kategoriji dječaka i putovanje u London gdje će posmatrati utakmicu engleskog premijerligaša Tottenhama, osvojila je OŠ "Mladen Stojanović" iz Laktaša. Za osvojeno drugo mjesto u kategoriji dječaka malonogometna ekipa Osnovne škole "Safvet-beg Bašagić" dobila je putovanje u Amsterdam i ulaznice za utakmicu višestrukog prvaka Evrope - Ajaxa. Osnovna škola "Sapna" osvojila je treće mjesto i putovanje u Wolfsburg, gdje će gledati utakmicu istoimenog njemačkog prvoligaša. Generalni direktor Messera u BiH Valentin Ilievski uručio je pobjednički pehar u kategoriji djevojčica.

06.10.2011.

Izetbegović posjetio Messerov štand na Zepsu

I ove godine Messer je sa svojim proizvodima prisutan na renomiranom Zeničkom privrednom sajmu ZEPS. Sajam je izvanredna prilika za sklapanje poslovnih ugovora, međusobnu razmjenu iskustava i praćenje novina u pojedinim sektorima poslovne djelatnosti. Messer je predstavio svoju potpunu ponudu za potrošače koji su se mogli upoznati sa proizvodnjom i upotrebom specijalnih plinova u industriji i domaćinstvu. Štand je na otvorenju posjetio i član Predsjedništva BiH g. Bakir Izetbegović, koji je u razgovoru s generalnim direktorom Messer BH Gasa g. Valentinom Ilievskim saznao sve o poslovanju ove svjetski renomirane kompanije u Bosni i Hercegovini. "Jako sam zadovoljan organizacijom ovogodišnjeg ZEPS-a, koji omogućava privrednicima iz zemlje i inozemstva da pokažu svoje proizvode i uspostave međusobne kontakte. Messerov izložbeni prostor privukao je mnogo posjetilaca što nas posebno raduje" - rekao je g. ilievski.

14.10.2011.

Održana svečana promocija Messer Tehnoplina

U sarajevskom hotelu Hollywood održana je svečana promocija novog imena kompanije. Messer Sarajevo Plin d.o.o. u Bosni i Hercegovini odnedavno posluje pod novim imenom Messer Tehnoplina d.o.o. Promjena imena došla je kao rezultat potrebe za preciznijim definiranjem djelatnosti kojima se kompanija bavi. Pored razloga koji su doveli do promjene imena, promovirani su i rezultati kompanija Messer BH Gas i Messer Tehnoplina u 2011. godini. „Naša je namjera bila da preciziramo polje našeg djelovanja u plinskoj industriji i da kroz jedan univerzalan naziv, koji ima isto značenje svuda u svijetu, postanemo prepoznatljivi na evropskom tržištu“, objasnio je razloge za promjenu imena g. Valentin Ilievski, generalni direktor kompanije, koji je također istakao bitnost ulaganja u nove tehnologije, izgradnju novih postrojenja i proširivanje Messerovih kapaciteta u Bosni i Hercegovini. „Posebno smo ponosni na novu investiciju koja će poboljšati industrijsku sliku BiH. Riječ je o izgradnji nove fabrike u Sočkovcu (Doboj-Tuzla), koja će proizvoditi CO<sub>2</sub>. Ovo postrojenje sastoji se od tri objekta (proizvodna hala, upravna zgrada i trafo stanica) i do kraja godine bit će pušteno u pogon“ – kazao je na koncu promocije g. Ilievski, koji se zahvalio medijima, kupcima i prijateljima kompanije na kontinuiranoj podršci.